

夏日休闲亲友聚 把盏相叙小江南

位于章丘绣江河畔的小江南生态园,素以环境优雅、菜品精细、服务至上而闻名。前不久,小江南又添餐饮休闲的好去处,引得八方客人纷至沓来。

绿树浓荫下,处处花团锦簇,遮阳伞下的桌椅整洁、雅致。这里的主打菜品为全国知名的江苏盱眙龙虾,鲜活肥嫩,经名厨烹饪后,味道鲜美,麻辣适中,或白酒几杯,或啤酒数扎,堪称人间享受。同时,清香、新鲜的肥蛤,也是这里的一大特色,肥蛤入口,细细咀嚼,顿觉地道的海鲜之美。另外,各种烧烤、时令小菜也显得与众不同。羊肉串不仅肉鲜味香,烤得更是恰到好处,令人闻到便食欲顿生。由于大都是自己种植的无公害蔬菜,这里的西红柿、黄瓜等,咬一口便让人回忆起若干年前那种久违的自然甜美。更让人惊讶的是这里的价格,亲民、公道,让人觉得物超所值。

每当夜晚,来到小江南这处休闲餐饮之地的客人格外多。华灯初上,凉风习习,耳畔一曲曲清歌回旋,客人欢声笑语,一边品尝着肥美的龙虾、肥蛤,一边欣赏着身边的绿树鲜花、流水潺潺的夜景,真是犹如置身仙境一般。笔者曾见到几家父母带孩子相聚的情景,家长们频频举杯,互敬致意,畅叙友情,孩子们喜笑颜开,显得特别开心,也给夜晚的小江南带来一片欢乐与温馨。

夏日炎炎,要度过一个美好的消夏之夜,到小江南来,或约三五亲朋好友,或携儿带女家人相聚,这里的确是个好地方。

(沐丛)



东恒家居专栏

全友家居演绎绿色健康

家中跳动的音符展现后现代简约风格

Dohen
东恒家居
畅享美好生活

全友家居主要包括板式套房家具、实木家具、床垫、沙发、软床等系列产品,以“现代、绿色、生态、国际”为设计理念,是国内一流、国际领先水平家具品牌。

在行业内,全友家居率先建立了ISO9001质量管理体系、ISO14001环境管理和OHSMS18001职业健康安全管理体系认证;获得“中国最佳售后服务奖”和“中国最佳特色服务奖”、“2012绿色设计国际贡献奖”、“绿色先锋”企业称号等殊荣。

全友以“成为世界级家居用品开发制造商与服务提供商”为企业愿景,以“创造美好家居生活”为企业使命,以“绿色文化、鱼水文化”为企业核心价值,通过持续的管理创新、技术创新,以国际化视野,竭诚为广大客户提供高品质、多样化的家居产品和服务,引领舒适、环保、健康的家居生活方式。

全友“维也纳”系列,彰显后现代简约风格,适合于成长中的社会精英群体,25岁以上的小资及部分较高消费能力的中产阶级人群,收入稳定,温和大度,具有一定时尚气息,追求生活品位,在生活品质上要求较高,集中表现为CEO、公司白领、商务人士等。

在设计上,全友维也纳系列将现代与古典结合,其混搭风可与多种风格装修和饰品搭配,彰显时尚大气高贵本色;其采用木、皮、大理石金属等不同风格材质,多材质混

搭让顾客享受不同的舒适体验;运用米白色UV光固化油漆,水晶版晶莹剔透的视觉色彩,让您顿时爱上她的“容颜”;其设计来源于五线谱中的快乐音符,与艺术拉手,带给人快乐和享受,也像数字“8”,代表事业兴旺。

该系列沙发宽敞舒适,带来温馨与宁静的享受,不同色系的主色搭配,带给顾客不一样的经典和时尚,彰显品位和质感,稳重而不失清新。全友采用优质面料,整体颜色均匀,各接缝部分结实平整,做工精细;其沙发靠背精选优质公仔棉填充,整体饱满,透气性良好,靠感舒适,每次起身时轻拍坐面,沙发就可恢复原样;采用实木框架,且抛光、表面光滑,将沙发前后左右反复摇晃,可以体验全友的牢固框架。

该系列客厅茶几等家具,专业打造非凡品质。其采用优质环保板材,强度高,经久耐用,平整性好,手感平滑,容易清洁;产品含胶量低,达到国家环保标准,绿色健康;其经典的收纳设计和颜色搭配,让您的家居装饰永不过时,方便贴心;独到的细节体验展现出全友的精细内涵,漆膜饱满,圆角防撞,抽屉轨道顺畅无声,金属拉手耐磨耐划。

全友床垫精选整洁椰棕,经卷曲定型,形成千丝万缕的植物“弹簧”,再经橡胶粘接,构成具有良好透气性能的立体网状结构;其冬暖夏凉,受力均匀,且不会产生机械噪音,给您最舒适的绿色自然睡眠。床垫精选高回弹海绵、高密度海绵以及PP棉,软硬度适中,适合中青年家庭,能恰到好处地承托人体曲线,使身体各部分都有舒适感,从而促进血液循环的畅通,给人最舒适的睡眠享受。



维也纳系列沙发



维也纳系列茶几餐桌等家具



全友床垫